中共中央办公厅 国务院办公厅印发 《关于加快推进媒体深度融合发展的意见》

国务院办公厅印发了《关于加快推进媒体 深度融合发展的意见》,并发出通知,要求 各地各部门结合实际认真贯彻落实。

《意见》从重要意义、目标任务、工作原 则三个方面明确了媒体深度融合发展的总 体要求,要求深刻认识全媒体时代推进这 项工作的重要性紧迫性,坚持正能量是总 要求、管得住是硬道理、用得好是真本事, 坚持正确方向,坚持一体发展,坚持移动优 先,坚持科学布局,坚持改革创新,推动传 统媒体和新兴媒体在体制机制、政策措施、 流程管理、人才技术等方面加快融合步伐, 尽快建成一批具有强大影响力和竞争力的 新型主流媒体,逐步构建网上网下一体、内 宣外宣联动的主流舆论格局,建立以内容 建设为根本、先进技术为支撑、创新管理为

《意见》指出,要推动主力军全面挺进 主战场,以互联网思维优化资源配置,把更 多优质内容、先进技术、专业人才、项目资金 向互联网主阵地汇集、向移动端倾斜,让分 散在网下的力量尽快进军网上、深入网上, 做大做强网络平台,占领新兴传播阵地。

《意见》指出,要走好全媒体时代群众 路线,坚持以人民为中心的工作导向,坚持 贴近群众服务群众,创新实践党的群众路 线,大兴"开门办报"之风,把党的优良传统 和新技术新手段结合起来,强化媒体与受 众的连接,以开放平台吸引广大用户参与 信息生产传播,生产群众更喜爱的内容,建 构群众离不开的渠道。

《意见》指出,要以先进技术引领驱动 融合发展,用好5G、大数据、云计算、物联 果,加强新技术在新闻传播领域的前瞻性 研究和应用,推动关键核心技术自主创 新。要推进内容生产供给侧结构性改革, 更加注重网络内容建设,始终保持内容定 力,专注内容质量,扩大优质内容产能,创 新内容表现形式,提升内容传播效果。要 深化主流媒体体制机制改革,建立适应全 媒体生产传播的一体化组织架构,构建新 型采编流程,形成集约高效的内容生产体 系和传播链条。要发挥市场机制作用,增 强主流媒体的市场竞争意识和能力,探索 建立"新闻+政务服务商务"的运营模式,创 新媒体投融资政策,增强自我造血机能。

《意见》指出,要按照资源集约、结构 合理、差异发展、协同高效的原则,完善中 央媒体、省级媒体、市级媒体和县级融媒 媒体对外传播格局,讲好中国故事,传播 中华文化。

《意见》强调,要大力培养全媒体人 才,实行更加积极、开放、有效的人才引进 政策,提高主流媒体人才吸引力和竞争 力。要优化人才队伍结构,把更多熟悉新 媒体的中青年优秀人才充实到关键岗位, 充分释放人才活力。

《意见》强调,各级党委和政府要强化 资金保障,加强政策支持,形成政策保障体 系,支持媒体深度融合发展。要强化党的 领导,把推进媒体深度融合发展作为本地 区本部门本单位落实意识形态工作责任制 的重要内容。要加强评估考核,加强督促 检查,推动媒体深度融合发展各项任务落 到实处。

乌克兰军机坠毁事故死者升至25人

据新华社电(记者 李东旭) 乌克兰空军司今部26日凌晨发布消 息说,东北部哈尔科夫州发生的军 用飞机坠毁事故造成的死亡人数已 升至25人,另有2人伤势严重。乌 政府已就此事故展开调查。

一架安-26军用飞机当地时间 25日晚在哈尔科夫州丘古耶夫市附 近坠毁。乌空军司令部26日说,这 架军机上共有27人,而非此前媒体 报道的28人。据悉,机上人员全部 来自哈尔科夫国立空军大学,失事 时飞机正在进行飞行训练。

乌克兰总统泽连斯基在社交媒 体上表示,乌政府已紧急成立调查 委员会,对坠机事故展开调查。乌 克兰总检察长办公室25日说,乌检 察机关已对该事件发起违规飞行刑 事调查。



救援人员在乌克兰哈尔科夫州的军用" 飞机坠毁事故现场工作。 新华社图

另据乌克兰媒体报道,在现场 指挥搜救的哈尔科夫州州长阿列克 谢·库切尔表示,飞机失事前,飞行

员曾报告飞机左侧发动机出现故 障,是否还有其他原因需要进一步 调查。

"无烟村"的新追求

西藏新时代文明乡村成长记



据新华社电(记者 赵一鸿 王炳 坤) "我们奶牛合作社共集体养殖 奶牛、种牛150头,各户分散养殖 2080头,利润可达35万元。

"青稞喜马拉雅22号二级种子 田,产量已达到180万斤!"……

西藏日喀则市江孜县江孜镇东 郊村党支部书记普扎西在村口见到 记者,介绍村里的变化,脸上带着灿 烂的笑容。近年来,东郊村两委班 子推进扶贫工作入脑入心入行,激 发出村民脱贫致富的内生动力;而 通过全村禁烟、持续开展"四讲四 爱"等群众教育实践活动,东郊村精 神文明建设也结出累累硕果。

横下一条心,就没有办不成的 事,关键就是党员干部带头,发挥群 众的主体作用。

村民尼玛次仁曾是村里的困难 户,家里常常是吃了上顿愁下顿。 时任东郊村党支部书记的旦增旺加 几次与他交流,发现他有些经济头 脑,便鼓励他养牛养羊。

在大家的帮助下,尼玛次仁渐 渐燃起脱贫的信心,不仅入了党,还 在2014年开办起东郊村康苏农民养 牛专业合作社。

如今,尼玛次仁的个人存款就 达100多万元。他不仅自己致了 富,还鼓舞了身边不少人。村民们 意识到:只要将主动脱贫的想法付 诸行动,再难的日子都能熬出头。 这之后,不少人主动向村委会、驻村 工作队递交了脱贫申请书 ……

东郊村是雪域高原建设文明乡

村的缩影。在自治区党委、政府的坚 强领导下,西藏各地农村重在培育文 明乡风、良好家风、淳朴民风,有力激 发了乡村文化活力,为全面打赢脱贫 攻坚战、实施乡村振兴战略和全面建 成小康社会积极努力。全区的精神 文明村、生态文明村、边境小康村等 像雨后春笋一样不断涌现。

过去一年,拥有303户1720口 人的东郊村,集体经济收入超过100 万元,40户建档立卡贫困户全部脱 贫。随着2020年高校新生陆续开 学,全村在校大学生达到127名,其 中不少都是名牌大学的学生。

村民扎顿有两个女儿在上大 学,还有一个女儿在上高中。她乐呵 呵地说,脱贫致富之后,村民有了新 追求,重视教育、崇尚科学成为新时 尚。"大家不比吃,不比穿,就爱比谁 家大学生多,家长积极让孩子们上 学,孩子们也比着赶着考进好学校!"

韩国总统府:将继续调查 韩公民在朝海域遭枪击身亡事件

据新华社电(记者 陆睿 耿学鹏) 韩国总统府 青瓦台26日说,韩国将继续调查韩国公民日前在朝 鲜海域遭枪击身亡事件,同时要求朝鲜就该事件加

青瓦台当天向媒体公布了韩国国家安保会议常 委会25日晚举行会议的情况。会议决定,由于朝方 通报中所述事件经过与韩方掌握的情报存在差异, 韩国将继续对事件进行调查,如有必要将邀请朝方 进行联合调查。会议同时要求朝方加大调查力度。

会议决定,为防止此类事件再次发生,韩国将尽 快采取措施对朝鲜半岛西部海域加强监视和警戒。

韩国军队联合参谋本部24日说,在朝鲜半岛西 部海域小延坪岛附近执行公务时失踪的一名韩方渔 业指导员已遭朝鲜军方枪杀。青瓦台随后要求朝方 公开真相并严惩责任人。

青瓦台25日表示,韩方收到朝鲜有关此事件的 通报,朝方在通报中就这名韩国人遭枪击身亡做出 了解释,同时传达了朝鲜最高领导人金正恩对此事 的歉意。

山东发现一处旧石器时期遗址 距今约3万年至5万年

据新华社电(记者 杨文 孙晓辉) 记者日前从 山东省文物考古研究院获悉,考古队员在山东省沂 水县跋山水库下游发现一处旧石器遗址。经专家确 认,该遗址年代或在旧石器时代中期或晚期。

遗址位于跋山水库溢洪闸下游约300米处。专 家结合采集的化石及石制品标本,大致推断为中晚 更新世时代文化堆积,距今约3万年至5万年。

据山东省文物考古研究院工作人员介绍,从保 存地层看,遗址含大量动物化石及燧石、石英制品, 化石多系大型古脊椎动物、鹿角、牛牙等,石制品类 型包括石核、石片及刮削器。石器修理方法可见锤 击法,打片方式除锤击法外,包括砸击法,可以判断 此遗址不是简单的古生物化石遗存,而是早期人类 生活、居住、打制石器的遗存。

遗址发现地点位置特殊,既有地层又有石器分 布,较为罕见。此外,沂河上游距离沂源猿人发现地 较近,周围是山东发现古人类活动的密集区域,这一 发现对研究山东古人类活动意义重大。

据悉,跋山水库下游旧石器时期遗址发掘工作 已通过国家文物局审批,由山东省文物考古研究院、 沂水县文化和旅游局组成联合考古队开展科学发掘 工作。